ΛΥΣΗ - ΑΣΚΗΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΎ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΏΝ ΡΕΥΣΤΌΤΗΤΑΣ

Δίνονται οι παρακάτω λογιστικές καταστάσεις της επιχείρησης Αιόλος Α.Ε.
[bookmark: _GoBack]Να υπολογίσετε τους αριθμοδείκτες ρευστότητας και να τους σχολιάσετε.

	 
	20Χ1
	20Χ2
	20Χ3
	20Χ4
	20Χ5

	ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
	 
	 
	 
	 
	 

	Πάγια
	12591
	13033
	16271
	29425
	38305

	Συμμετοχές
	620
	816
	2012
	3954
	3480

	Αποθέματα 
	5340
	6352
	3658
	2650
	2956

	Απαιτήσεις
	5598
	3455
	5214
	6312
	6779

	Ταμείο & Καταθέσεις
	1522
	3514
	5015
	5950
	6130

	ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
	25671
	27170
	32170
	48291
	57650

	 
	
	
	
	
	 

	ΠΑΘΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
	 
	 
	 
	 
	 

	Μετοχικό Κεφάλαιο
	5697
	5697
	5697
	10870
	10870

	Αποθεματικά
	7012
	7336
	7952
	12114
	13210

	Ίδια Κεφάλαια
	12709
	13033
	13649
	22984
	24080

	Βραχυπρόθεσμες Υπορεώσεις
	6595
	6676
	7102
	10102
	18245

	Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις
	6367
	7461
	11419
	15205
	15325

	Σύνολο Υποχρεώσεων
	12962
	14137
	18521
	25307
	33570

	ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΙΚ
	25671
	27170
	32170
	48291
	57650




	 
	20Χ1
	20Χ2
	20Χ3
	20Χ4
	20Χ5

	Γενική Ρευστότητα
	1.89
	2.00
	1.96
	1.48
	0.87

	Ειδική Ρευστότητα
	1.08
	1.04
	1.44
	1.21
	0.71

	Ταμειακή Ρευστότητα
	0.23
	0.53
	0.71
	0.59
	0.34



